

十项举措加大保障民生投入力度

据新华社北京10月22日电(记者 罗沙 韩洁)记者22日从财政部获悉,今年第四季度,国家有关部门将出台十项措施,加大资助困难学生、优抚救济、住房保障等方面的工作力度。

一是落实好家庭经济困难学生资助政策体系,确保家庭经济困难学生都能上得起大学、接受职业教育,今年中央财政共安排助学贷款223亿元。

二是对汶川地震重灾区的高中阶段和高等教育阶段家庭经济困难学生实施为期一年的特别资助政策,免除学费、补助生活费,并扩大国家助学金范围,中央财政安排资金6.9亿元,彩票公益金安排1.15亿元。

三是从2008年秋季学期起,继续对高校家庭经济困难

学生按每人每月40元的标准,发放临时伙食补助,补助期限为5个月,中央财政安排资金4.77亿元。

四是自2008年10月1日起,提高部分优抚对象和新中国成立前入党的老党员的抚恤和生活补助标准,今年中央财政共安排抚恤和生活补助资金141.2亿元。

五是妥善解决汶川地震重灾区受灾群众灾后基本生活问题,中央财政安排资金25亿元。

六是安排冬春临时生活困难救助资金,保障受灾群众灾后基本生活。

七是从2008年11月1日起,对个人首次购买90平方米及以下普通住房的,契税税率暂统一调到1%;对个人销售

或购买住房暂免征收印花税;对个人销售住房暂免征收土地增值税。地方政府可制定鼓励住房消费的收费减免政策。

八是金融机构对居民首次购买普通自住住房和改善型普通自住住房提供贷款,其贷款利率的下限可扩大为贷款基准利率的0.7倍,最低首付款比例调整为20%。同时,下调个人住房公积金贷款利率,各档利率分别下调0.27个百分点。

九是加快廉租住房建设,加大实物配租力度,扩大廉租住房租赁补贴范围,推进棚户区(危旧房)改造。

十是近日发布城市低收入家庭资格认定办法,以规范廉租住房和经济适用住房保障以及其他社会救助工作中的城市低收入家庭资格认定行为。

又丢了一副区长?

上海卢湾区副区长忻伟明疑在法国考察时失踪

上海市卢湾区副区长忻伟明日前随团在法国巴黎考察时“失踪”,目前上海有关方面已着手深入调查此事。

据悉,在巴黎下榻的宾馆,考察团其他成员早餐时久等忻伟明未见其身影,后请服务员打开忻伟明的房间才发现其已拿着行李离开,留下纸条称将在法国会友。但直至考察团踏上返沪航班,亦没有忻伟明的任何讯息。

上海官方和熟悉忻伟明的人士,对于忻的突然“失踪”都感到震惊,在出国前并未发现其有贪污受贿之类的劣迹,只是坊间曾有忻生活作风之类的传闻,但都未获证实。

忻伟明现任民革上海市

委副主委,今年3月,忻伟明以全国政协委员的身份参加全国“两会”,提交了一份“中国大城市生育政策的微调”的提案,建议在北京、上海等长期低生育的大城市,应允许一方为独生子女的夫妻生育第二个子女。该议案引起高度关注。

在卢湾区政府网站“区政府领导”的栏目中,忻伟明的名字仍赫然在列。副区长的分工显示,忻伟明主要分管教育、卫生、人口和计划生育、文化、体育、档案(地方志)、文化执法监督、妇女和青少年保护等工作,同时联系区妇联。在国庆节前夕,忻伟明还以副区长的身份为参加上海市学生运动会



忻伟明(资料图片)

的卢湾区代表团做了动员讲话。 据《羊城晚报》

云南砷污染事件 玉溪副市长被责令辞职

云南省监察厅昨日表示,经过该厅牵头组成的省政府行政问责调查组认真调查,并报经八届省委第50次常委会议讨论同意,将对导致阳宗海水体砷污染事件的26名相关责任人给予行政问责。玉溪市委副书记陈志芬被责令引咎辞职;省水利厅副厅长陈坚受到通报批评,另有玉溪市市长助理杨正祥(市环保局原局长)等12人被免职。玉溪市政府于日前就阳宗海水体出现砷污染事件发出公开信,向社会致歉。

综合新华社、《都市时报》消息

与原检察长共同受贿165万 李宝金情妇一审获刑六年

日前,天津浩天集团原董事长王小毛因犯受贿罪、偷税罪,被天津市第二中级人民法院一审判处有期徒刑六年。法院认定王小毛与原天津检察长李宝金共同受贿165万元,其旗下公司偷税6391.61万余元。2006年8月,王小毛因涉嫌行贿罪被逮捕。此前,与其有亲密私人关系的李宝金因受贿、挪用公款一审被判死缓。

王小毛,河北沧州人,1962年9月生,至今未婚。王小毛一案,因牵涉天津市检察院原检察长李宝金而格外引人注目。李宝金曾是天津政法界的风云人物,历任天津市公安局副局



王小毛(资料图片)

长、天津市委政法委副书记、天津市检察院检察长。中央纪委一份通报称,李宝金“犯有生活腐化错误”以及“为企业牟取利益”,均与王小毛及其企业有关。 据《重庆商报》

相关链接

多家媒体错发温州出国未归官员照片

近日,关于温州市委常委、鹿城区委书记杨湘洪带团前往法国考察,以生病为由拒绝回国的消息引起关注。官员出国未归的原因,温州坊间流传着多种版本。温州官方对此事一直保持冷静、谨慎和低调。

记者21日曾就此事采访浙江省纪委、温州市委组织部、市纪委、市人事局等单位,但各方对此事都相当谨慎,表示不愿过多谈论。

22日早晨,国内多家媒体

陆续收到温州有关部门的电话,指出媒体前一日转载的关于杨湘洪带团未归的报道放置的人物照片有误,低调地请各媒体迅速撤下。

温州有关方面说,媒体报道里放的照片不是杨湘洪,而是某次开会时与杨湘洪坐在一起的另一名温州市级领导的照片。关于杨湘洪的事,有关方面仍不愿发表言论。

记者观察发现,截至22日10时40分,包括门户网站

在内的很多网站已在网页中更换了杨湘洪的照片。

据媒体报道,对于杨湘洪滞留法国的传言有两个版本,其一说杨湘洪曾递交一份辞职报告,要求辞去温州市委常委、鹿城区委书记的职务,理由是腰椎间盘突出复发的身体原因和区委工作压力过大,自身无法承受。22日上午有消息说,浙江省纪委称未收到杨的违纪报告;而温州市委书记也否认收到杨的辞职申请。 综合

从南京就能直飞欧洲。
欧洲领先的汉莎航空带你飞抵欧洲170多个目的地。
畅飞商务天地 始终贵在联接。
一切只为这一刻。

德国汉莎航空公司
There's no better way to fly. **Lufthansa**
A STAR ALLIANCE MEMBER

欧洲领先的汉莎航空,每周5个航班,带你从南京直飞欧洲,亲身体验国际标准与本土理念完美融合的高水准服务。从10月26日起,我们航班的起飞时间将改为下午,以方便您的整体出行计划。详情请洽旅行社或拨打(021)63524999,或登录www.lufthansa.com